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Y tamb autovectores
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Pregunta (2)

Sea el sistema escrito de forma matricial
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Por lo que debemos generar una solucion adicional de la forma

Donde sabemos que sustituyendo en el sistema homogeneo y dando valores a t=0 y t=1 queda
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Se tiene entonces que la solucion del sistema homogeneo asociado es
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Para el sistema No homogeneo entonces se busca la solucion particular

La matriz fundamental sera
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La solucion particular sera:
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Verificamos que es la solucion particular
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Efectivamente es la solucion del No Homogeneo 



Pregunta (3) Given

Buscamos la ecuacion auxiliar λ
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La unica raiz es 3 que se repite dos veces, por lo que la solucion del sistema homogeneo sera
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Por lo que Yp x( ) e
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verifacamos que si sea la solucion, se tiene 
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(2) Variacion de Parametros

Generamos la matriz fundamental con termino forzante
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La solucion particular sera:
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Recordamos que la solucion particular sera solamente la primera final
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Efectivamente es la solucion del No Homogeneo 

Pregunta (4)

Se realiza el cambio de variabl t 1− e
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Sustituyendo el cambio en la ecuacion diferencial se tendra
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Por lo que la solucion de la ecuacion lineal sera S u( ) C1 e
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